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ΒΕΘ: Ο δήµος Θεσσαλονίκης ‘στραγγαλίζει’ τις επιχειρήσεις µοιράζοντας πρόστιµα για ενδεικτικές πινακίδες  
 
‘Πόλεµο’ φαίνεται ότι έχει κηρύξει ο δήµος Θεσσαλονίκης στις επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στο πολεοδοµικό συγκρότηµα και 
δεν αφαίρεσαν επιγραφές και πινακίδες ενδεικτικές της δραστηριότητάς τους, όπως τους έχει ζητηθεί.  
Όπως καταγγέλλουν επιχειρηµατίες στο Βιοτεχνικό Επιµελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) οι έλεγχοι από την πλευρά της αρµόδιας 
υπηρεσίας του δήµου έχουν ενταθεί και τα πρόστιµά πέφτουν βροχή, την ώρα που το µικροµεσαίο επιχειρείν πνέει τα λοίσθια εξαιτίας 
της ανεξέλεγκτης οικονοµικής κατάστασης που αντιµετωπίζει η χώρα µας.  
 
«Την ώρα που η αγορά ζει µε τον φόβο ενός αιφνίδιου κράχ και χιλιάδες επιχειρήσεις κινδυνεύουν να τιναχτούν στον αέρα από την 
παρατεταµένη πιστωτική ασφυξία αλλά και τα "απόνερα" της παρατεταµένης ακυβερνησίας, έρχεται ο δήµος Θεσσαλονίκης να σφίξει 
περεταίρω τον βρόγχο γύρω από το λαιµό των επιχειρηµατιών µοιράζοντας αφειδώς πρόστιµα για τις ενδεικτικές επιγραφές που δεν 
έχουν αφαιρεθεί» αναφέρει ο πρόεδρος του ΒΕΘ επισηµαίνοντας ότι «η κίνηση της αντιδηµαρχίας Ανάπτυξης και ∆ιαχείρισης 
Οικονοµικών Πόρων γίνεται µε την επίφαση της τήρησης της νοµιµότητας, της προστασίας του περιβάλλοντος και της αισθητικής 
αναβάθµισης της πόλης». 
 
 «Αυτό που συµβαίνει είναι αδιανόητο. Η πλειονότητα των επιχειρηµατιών αδυνατεί να ανταπεξέλθει στα λειτουργικά της έξοδα, οι 
καταναλωτές πλέον δεν περνούν, παρά µόνο έξω από τις προθήκες των καταστηµάτων, και ο δήµος πιέζει για αποµάκρυνση των 
πινακίδων, σαν να µην αντιλαµβάνεται ποια είναι η πραγµατική κατάσταση της οικονοµίας» σηµειώνει ο κ. Παπαδόπουλος 
υπογραµµίζοντας ότι «ο δήµος θα έπρεπε να ξεκινήσει από την επίλυση των πραγµατικών προβληµάτων της πόλης, µε κυριότερα το 
παραεµπόριο και την ελλιπή καθαριότητα».  
 
Μάλιστα όπως υπογραµµίζει ο πρόεδρος του ΒΕΘ παρά το γεγονός των συχνών οχλήσεων από την πλευρά του επιµελητηρίου για το εν 
λόγω θέµα προς το δήµο, εντούτοις µέχρι σήµερα ο δήµος δείχνει να κωφεύει. «Το επιχειρείν χρειάζεται κίνητρα για να µπορέσει να 
επιβιώσει, τέτοιου τύπου τακτικές, όπως αυτές που ακολουθεί ο δήµος, στο όνοµα της αισθητικής, µας αποδυναµώνουν περαιτέρω» 
τονίζει ο κ. Παπαδόπουλος, επισηµαίνοντας ότι η διαδικασία της επιβολής προστίµων σε όσους αδυνατούν να ανταπεξέλθουν 
οικονοµικά θα πρέπει να σταµατήσει.  
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Να προτείνει την έκδοση ευρωοµολόγου ο πρωθυπουργός εισηγήθηκε ο Φώτης Κουβέλης 
 
Έκδοση ευρωοµολόγου, χαλάρωση δηµοσιονοµικής προσαρµογής -µέσω επιµήκυνσης-, απευθείας χρηµατοδότηση µέσω της ΕΚΤ, 
ενίσχυση των πόρων από την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων είναι οι προτάσεις που υπέβαλε ο πρόεδρος της ∆ΗΜΑΡ Φ. Κουβέλης 
στον πρωθυπουργό Π.Πικραµµένο κατά τη συνάντηση που είχαν σήµερα το πρωί. Ο κ. Κουβέλης τόνισε ότι πρέπει να αξιοποιηθεί το 
διεθνές περιβάλλον και η Ελλάδα να διεκδικήσει τα ζητήµατα αυτά, κατά την άτυπη Σύνοδο Κορυφής της ΕΕ, καθώς πρόκειται για 
ρεαλιστικές προτάσεις. Στο µεταξύ, o Γάλλος πρόεδρος Φ. Ολάντ και άλλοι Ευρωπαίοι ηγέτες αναµένεται να προωθήσουν την πρόταση 
της έκδοσης κοινών ευρωοµολόγων κατά την άτυπη Σύνοδο Κορυφής της ΕΕ, την ερχόµενη  Τετάρτη, αυξάνοντας τις πιέσεις στην 
Γερµανίδα καγκελάριο 
 
Α. Μέρκελ να υπαναχωρήσει από την άκαµπτη στάση της.   
 
 
 
Η αγορά χρειάζεται κάθε µήνα 12,4 δισ. ευρώ για την εξόφληση των υποχρεώσεων 
 
To σύνολο των παλαιών και νέων υποχρεώσεων των επιχειρήσεων για το 2012 ανέρχεται σε 148,7 δισ. ευρώ, χωρίς σε αυτό το ποσό να 
συνυπολογίζονται πρόστιµα, προσαυξήσεις, επιτόκια και δόσεις δανείων, όπως προκύπτει από ανάλυση της Εθνικής Συνοµοσπονδίας 
Ελληνικού Εµπορίου (ΙΝΕΜΥ-ΕΣΕΕ) για το σύνολο των υποχρεώσεων των επιτηδευµατιών µέχρι το τέλος του έτους. Αυτό σηµαίνει ότι 
η αγορά χρειάζεται κάθε µήνα 12,4 δισ. ευρώ, όταν το ΑΕΠ του πρώτου τριµήνου µόλις ξεπερνά τα 40 δισ. ευρώ, δηλαδή 13,3 δισ. 
ευρώ το µήνα. 
 


